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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районной акции 

«Я выбираю …» 
в рамках республиканской межведомственной профилактической операции 

«Дети Северо-Запада». 
1. Общие положения

Цель: профилактика употребления и распространения наркотических и психоактивных веществ в детской, подростковой и молодёжной среде Эжвинского района г.Сыктывкара; формирование активной жизненной позиции подрастающего поколения и позитивного отношения общественности к здоровому образу жизни.
2. Организаторы:

- отдел культуры, спорта, молодёжной политики и связям с общественностью администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар»;

- МУ «Методический центр» г.Сыктывкара;

- МОУ «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции № 2» г.Сыктывкара;
- ЭРОДДиМ «Ребячья республика».
3. Место проведения: учреждения образования, культуры, спорта, здравоохранения, торговли, Слободская площадь, общественный транспорт Эжвинского района г.Сыктывкара.
4. Дата, время проведения: 14 ноября 2011 г. с 15.00 до 17.00 (в учреждениях образования – в течение дня).
5. Участники: жители и гости Эжвинского района г. Сыктывкара.
6. Подготовка: 
- отдел культуры, спорта, молодёжной политики и связям с общественностью администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» выпускает бюллетени для голосования;

- МОУ «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции № 2» г.Сыктывкара разрабатывает содержание информационных закладок и плакатов по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения;

- МАУ «КДЦ «Шудлун» выпускает информационные закладки, которые волонтёры выдают населению после голосования, и плакаты по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения;

- общественное объединение каждого образовательного учреждения готовит по 4 волонтёра для проведения голосования вне учреждения (иметь при себе карандаши и планшеты для заполнения бюллетеней);
- каждое образовательное учреждение готовит по 3 ящика для голосования (обклеивает коробку из-под бумаги «Снегурочка» плакатами соответствующего содержания (плакаты для оклеивания – в МОУ «ЦППРиК № 2» г.Сыктывкара); сверху – прорезь для бюллетеней; впереди надпись «Я выбираю…»). 1 ящик – в своё образовательное учреждение, 2 – для голосования вне учреждения. Сдать 2 ящика необходимо до 11 ноября, 12.00 (19 каб. Администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар»);
- бюллетени для голосования, информационные закладки и плакаты, маршрутные листы, определяющие место проведения голосования, выдаются 11 ноября с 12.00 (19 каб. Администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар»);
- перед проведением акции «Я выбираю…» волонтёры вывешивают информационные плакаты по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения в местах проведения акции.
7. Содержание:

- 14 ноября 2011 г. с 15.00 до 17.00 (в учреждениях образования – в течение дня) волонтёры общественных объединений образовательных учреждений района предлагают гостям и жителям Эжвинского района г.Сыктывкара высказать свою позицию по вопросу: «Каким я вижу мой завтрашний день?» путём голосования (заполнения бюллетеней) в учреждениях образования, культуры, спорта, здравоохранения, торговли, на Слободской площади, в общественном транспорте Эжвинского района г.Сыктывкара. Место проведения голосования для каждого образовательного учреждения прописано в маршрутном листе;
- для выражения своей позиции голосующий ставит галочку напротив варианта (или вариантов), с которым он согласен, и опускает бюллетень в ящик для голосования;

- после голосования гостям и жителям Эжвинского района г.Сыктывкара выдаётся информационная закладка по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения;

- в 17.30 волонтёры с ящиками для голосования собираются в большом зале администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» для подсчёта голосов и подведения итогов акции «Я выбираю…»;
- результаты акции освещаются на сайте администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» и в СМИ.
8. Заключительные положения: 
По всем вопросам, связанным с проведением акции «Я выбираю…» обращаться по телефонам 63-77-35 (Леушина Елена Александровна), 62-18-56 (Осипова Надежда Сергеевна).

