Предложение о проведении оценки рыночной стоимости объекта недвижимого имущества 

Администрация Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» сообщает:

Руководствуясь Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» № 135-ФЗ администрация Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» предлагает к рассмотрению предложение о проведении оценки рыночной стоимости объектов недвижимого имущества с целью определения стоимости продажи.

Наименование объектов: 

1. Имущественный комплекс:

1. здание по адресу: г.Сыктывкар, ул.Лесная, д.22,
2. сооружение по адресу: г.Сыктывкар, ул.Лесная, 22/1,
3. сооружение по адресу: г.Сыктывкар, ул.Лесная, 22/2.
Указанное выше имущество расположено на едином земельном участке с кадастровым номером 11:05:0201005:190. Площадь общего земельного участка – 4136 кв.м. Разрешенное использование: локальные очистные сооружения поверхностного стока.

2. Нежилое здание по ул.Менделеева, д.8/2.
Здание расположено на земельном участке с кадастровым номером 11:05:0201012:492. Площадь земельного участка – 40,0 кв.м. Разрешенное использование: мастерские автосервиса, станции технического обслуживания, автомобильные мойки, автосалоны. 
3. Нежилое здание по Набережный пр., д.3/1
Здание расположено на земельном участке с кадастровым номером 11:05:0201013:1031. Площадь земельного участка – 189 кв.м. Разрешенное использование: отдельно стоящие объекты бытового обслуживания, рассчитанные на малый поток посетителей (менее 150 кв.м. общей площади). 
Предмет контракта: оказание услуг по оценке рыночной стоимости объектов.

Условия контракта:

1. Сроки оказания услуг: в течение 7 дней с момента заключения контракта.

2. Максимальная цена контракта: 10 000 (десять тысяч) рублей
3. Срок и условия оплаты оказания услуг: на основании акта выполненных работ, счетов-фактур, выставленных исполнителем, в срок до 24 октября 2018 года путем перечисления средств на расчетный счет исполнителя.

Критерии отбора оценщика:

1. Соответствие требованиям Федерального Закона «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

2. Предполагаемый срок выполнения контракта.

3. Цена контракта.

Место и срок подачи предложений: администрация Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар», ул.Славы, д.1, кабинет 3а, в срок с 10 сентября 2018 г. по 14 сентября 2018 на бумажном носителе.

Тел 409 550 (доб. 126, 127)
