Предложение о проведении оценки рыночной стоимости 

объекта недвижимого имущества 

Администрация Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» сообщает:

Руководствуясь Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» № 135-ФЗ администрация Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» предлагает к рассмотрению предложение о проведении оценки рыночной стоимости объектов недвижимого имущества с целью определения стоимости продажи:
Наименование объектов: 

- нежилые помещения (кадастровый номер 11:05:0201018:4007), общей площадью 15,5 кв.м, этаж 1, номера на поэтажном плане H-1 (№ 1,2,3), адрес объекта: Республика Коми, г. Сыктывкар, проспект Бумажников, д.35
- нежилые помещения (кадастровый номер 11:05:0201015:4420), общей площадью 68,9 кв.м, этаж 1, номера на поэтажном плане A-I, адрес объекта: Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Космонавтов, д.8.
Предмет контракта: оказание услуг по оценке рыночной стоимости объекта.

Условия контракта:

1. Срок оказания услуг в течение десяти календарных дней с момента заключения контракта.

2. Максимальная цена контракта: 8 000 (восемь тысяч) рублей.
        3. Срок и условия оплаты оказания услуг: на основании акта выполненных работ, счета, выставленных исполнителем, в течение пятнадцати дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке, путем перечисления средств на расчетный счет исполнителя.
Критерии отбора оценщика:

1. Соответствие требованиям Федерального Закона «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

2. Предполагаемый срок выполнения контракта.

3. Цена контракта.

Место и срок подачи предложений: администрация Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар», ул.Славы, д.1, кабинет 3а, в срок с 19.06.2019 по 24.06.2019 на бумажном носителе.

Тел.(факс) 62 -54 – 50, 409-550 доб. 126, 127
