Информация об основных итогах и проблемах 
социально-экономического развития Эжвинского района 
МО ГО «Сыктывкар» в 2019 году 
Демографическая ситуация

По данным территориального отдела записи актов гражданского состояния Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» за 2019 год в Эжвинском районе появилось 629 новорожденных, что на 0,64% больше, чем в 2018 году (625 новорожденных). Из них мальчиков – 315, девочек – 304, двойни – 10. 
В 2019 году отмечено снижение смертности среди населения Эжвинского района на 1,2 % (с 606 в 2018 году до 599 в 2019 году). В целом рождаемость превысила смертность на 5%.
Государственная регистрация заключения брака увеличилась с 476 пар в 2018 году до 497 пар в 2019 году. Одновременно отмечается увеличение регистрации расторжения браков с 273 в 2018 году до 315 в 2019 году.
Труд и занятость населения

Численность граждан, проживающих в Эжвинском районе МО ГО «Сыктывкара», обратившихся в течение 2019 года за содействием в поисках работы в ГУ Республики Коми «ЦЗН города Сыктывкара» составила 2397 граждан, что на 259 человек больше, чем в 2018 году (2138 человека). В 2019 году безработными гражданами признаны 739 человек – граждан Эжвинского района, что на 1 человека меньше, чем в 2018 году (740 человек). 

В 2019 году трудоустроено 1841 (2018 год – 1462 чел.) ищущих работу гражданина Эжвинского района г. Сыктывкара, в том числе 320 безработных граждан.

На 01.01.2020 года на регистрационном учете в ЦЗН г. Сыктывкара состояло 335 чел. (2018 год – 318 чел.) ищущих работу гражданина, проживающих в Эжвинском районе г. Сыктывкара, в том числе 219 чел. (2018 год – 213 чел.) безработных. 

На 01.01.2020 года уровень регистрируемой безработицы Эжвинского района г. Сыктывкара составил - 0,91% (на 01.01.2019 – 0,89%).

На 01.01.2020 года в региональном банке вакансий содержалась информация о 119 свободных рабочих местах (вакантных должностях), на 01.01.2019 года – 85 свободных рабочих местах (вакантных должностях).
Социальная защита населения  

На территории Эжвинского района осуществляет свою деятельность ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения Эжвинского района г. Сыктывкара». По состоянию на 01.01.2020 года на учете состоят более 13 тыс. человек - получателей мер социальной поддержки, в том числе:

1)  Ветераны труда – 3347 чел.;

2)  Ветераны труда Республики Коми - 3514 чел.;

3)  Инвалиды 1,2,3 групп - 2876 чел.;

4)  Дети инвалиды – 169 чел.;

5)  Участники и инвалиды ВОВ – 19 чел.;

6)  Ветераны боевых действий – 631 чел.;

7)  Труженики тыла – 45 чел.;

8)  Многодетные семьи – 571 семья;

9)  Реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий – 204 чел.;

10)  Одиноко проживающие граждане старше 80 лет – 451 чел.;

11)  Члены семей погибших (умерших) УВОВ ВБД – 127 чел.;

12) Одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет и старше, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан, достигших возраста семидесяти лет, собственники жилых помещений – 1228 чел.;
13)  Другие категории – 111 чел.
По состоянию на 01.01.2020 года малоимущими признаны 923 семьи. Данные семьи состоят из 3126 человек, в том числе в них детей – 1615.
В 2019 году государственные социальные выплаты из бюджета Республики Коми составили 360,61 млн. руб.

Получателями иных социальных выплат (региональная социальная доплата к пенсии, ежемесячное детское пособие, единовременное пособие при рождении ребенка, пособие по уходу за ребенком и субсидия на оплату ЖКУ) стали 3539 человек.

Количество оказанных социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания (социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические и т.д.) в 2019 году составило 33 394 единиц. На полустационарном социальном обслуживании в указанный период находилось 966 граждан.

Инвестиционные проекты

В рамках реализации инвестиционных проектов в 2019 году начато строительство объекта «Строительство детского сада в 3а микрорайоне Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар».

В результате реализации инвестиционного проекта «Строительство парковой зоны по ул. Славы» в 2019 году было выполнено – асфальтирование площади 1983 м2, обустроены зеленые газоны площадью 800 м2, установлены стальные опоры со светильниками «Шар венчающий» в количестве 31 шт., установлены скамейки в количестве 18 шт. и урны в количестве 18 шт.        

Благоустройство

 1.Реализация проекта «Формирование комфортной городской среды» ведется по двум направлениям: дворовые и общественные территории.

В 2019 году благоустроено 6 дворовых территорий Эжвинского района – ул. Космонавтов, д.15; ул. Мира, д.40 и 42; ул. Мира, д.56; ул. Мира, д.62; ул. Славы, д.24 и 26; Школьный переулок, д.10.

На всех объектах в Эжвинском районе выполнен минимальный перечень работ: ремонт дворового проезда с тротуарами, общей площадью асфальтирования 8727 м2, установлены 5 скамеек и 5 урн (5 дворов).

В рамках дополнительного финансирования местного бюджета была отремонтирована дворовая территория многоквартирного жилого дома по проспекту Бумажников, д.24, общей площадью асфальтирования 1541 м2.

По итогам рейтингового голосования в 2019 году в Эжвинском районе благоустроены территории, занявшие первые пять мест:

1. Пешеходная зона от ул. Мира вдоль Лицея №1. Выполнен ремонт тротуара, площадью асфальтирования 726,0 м2, устройство металлического поручня длиной 105 м.
2. Площадка, территория для отдыха в районе многоквартирных домов № 6 и 8 по ул. Борисова. Благоустроена территория для комфортного отдыха и занятий спортом населения. Установлен детский игровой комплекс, спортивные тренажеры с навесом, теннисный стол, турники, щит баскетбольный, велопарковка, выполнено устройство искусственного травмобезопасного покрытия площадью 900,0 м2, установлено 6 скамеек и 6 урн.

3. Пешеходная зона по проспекту Бумажников, д. 55. Выполнен ремонт тротуара, площадью асфальтирования – 381,0 м2.

4. Пешеходная зона от ул. Мира к спорткомплексу «Бумажник». Выполнено асфальтирование тротуара общей площадью 160,0 м2, устройство металлического поручня длиной 107 м. Установлено 2 опоры уличного освещения и четыре светильника.

5. Пешеходная зона по ул. Мира, д.22/1. Выполнен ремонт тротуара, площадью асфальтирования – 362,0 м2.

2. Реализация проекта «Народный бюджет»
В 2019 году в Эжвинском районе в рамках реализации проекта «Народный бюджет» выполнены следующие работы:

- установлен уличный тренажерный комплекс в Берендеевском парке (ул. Менделеева), установлен уличный тренажерный комплекс «Строитель» (10 тренажеров под навесом) по адресу: ул. Юности, д.8.      

- выполнен ремонт пешеходных дорожек в парке-сквере по адресу: ул. Мира, д. 4 Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар. Общая площадь асфальтирования 215,0 м2.
- выполнен ремонт лестничного марша к остановочному комплексу третьего микрорайона по проспекту Бумажников Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» (площадь ступенек из бетонной тротуарной плитки -20, м2, пандуса – 7,7 м2, установка металлического поручня 15,0 м).
- установлен уличный тренажерный комплекс в Берендеевском парке (ул. Менделева) Эжвинский район МО ГО «Сыктывкар (8 тренажеров под навесом). 

3. Озеленение

В рамках заключенных муниципальных контрактов в 2019 году выполнены работы:

- по подготовке почвы под цветники площадью 642м²; посадке цветов рассадой в количестве 16678 шт. 
- по подготовке почвы под цветники площадью 250 м²; посадке цветов рассадой в количестве 6250 шт.

- по уборке борщевика площадью 2000м², выкашиванию травы площадью 251696 м².

- по прореживанию и вырезке сухих веток кустарников - 631 шт. и санитарной обрезке кустарников - 108 шт., спиливание сухостоя – 188 шт., стрижка живых изгородей - 1,74 м2, обрезка нижних сучьев у деревьев 15 шт., омолаживающая обрезка деревьев – 20 деревьев, формирование крон кустарников заданной формы – 457 шт., расчистка площадей от зарослей ивы (ивняка) с вывозкой ветвей на площади 11962 м2.

Мероприятия по асфальтированию и безопасности дорожного движения
В рамках приоритетного национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году на территории Эжвинского района отремонтировано 4 объекта улично-дорожной сети, общей площадью 27 309,0 м2. 

В рамках финансирования местного бюджета по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети отремонтировано 17 247,88 м2 уличной сети.

	По безопасности дорожного движения были выполнены работы по обустройству пешеходных переходов вблизи МБДОУ "Детский сад №26 общеразвивающего вида" г. Сыктывкара светофорными объектами Т-7 и элементами улично-дорожной сети (дорожные знаки, ограждение, разметка, освещение, искусственная неровность);

Обустройство пешеходного перехода, напротив школа-интернат №3 по ул. Мира д.1, светофорного объекта Т-7 и элементами улично-дорожной сети (дорожные знаки, ограждение, разметка, освещение, искусственная неровность);

Обустройство пешеходного перехода, напротив коррекционной школы №41 по улице Мира д.4, светофорного объекта Т-7 и элементами улично-дорожной сети (дорожные знаки, ограждение, разметка, освещение, искусственная неровность)

Обустройство пешеходного перехода, напротив общей образовательной школы №27 по Школьный переулок д.6, светофорного объекта Т-7 и элементами улично-дорожной сети (дорожные знаки, ограждение, разметка, освещение, искусственная неровность)

Обустройство пешеходного перехода, по проспекту Бумажников д.8 "Сыктывкарский целлюлозно-бумажный техникум" светофорного объекта Т-7 и элементами улично-дорожной сети (дорожные знаки, ограждение, разметка, освещение, искусственная неровность).

Всего обустроено 9 искусственных неровностей, 790,5 метров ограждений перильного типа, освещено 5 пешеходных переходов, 5 светофорных объектов типа Т-7.

На пересечении ул. Весенняя с пр. Бумажников выполнено обустройство 1 светофорного объекта с металлическими перильными ограждениями. 
В 2019 году в рамках проведения мероприятий по безопасности дорожного движения проведены следующие работы: установка новых дорожных знаков – 33 шт.; установка новых дополнительных щитков на существующую стойку – 55 шт., замена щитков дорожных знаков на щитки с флуоресцентной окантовкой – 44 шт., замена щитков дорожных знаков – 76 шт., перенос дорожных знаков (без смены стоек и щитов) – 5 шт., очистка дорожных знаков от снега вручную – 50 шт., нанесена разметка на 94 пешеходных переходах, 20389 п.м. осевой линии, разметка 5 искусственных неровностей общей площадью 87,8 кв.м.
Межведомственная комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

В 2019 году межведомственной комиссией по оценке жилых помещений муниципального жилищного фонда, расположенного на территории Эжвинского района МО ГО "Сыктывкар", составлено 54 акта обследования, по результатам которых:

- 20 жилых помещений признано пригодными для проживания;

- 33 многоквартирных дома и один частный дом были признаны аварийными.
Административная комиссия Эжвинского района г. Сыктывкара

          За 2019 год административной комиссией Эжвинского района г. Сыктывкара рассмотрено по существу 22 дела об административных правонарушениях, составы которых предусмотрены частью 22 статьи 6, частями 16, 16-1 статьи 7 Закона Республики Коми №95-РЗ от 30.12.2003 «Об административной ответственности в Республике Коми». Административных штрафов назначено на сумму 47000 рублей. Самими частыми нарушениями являются установление нестационарных торговых объектов и нарушение Правил Благоустройства МО ГО «Сыктывкар». 

Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами

1. Управление муниципальным имуществом 
В подведомственности администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» находится имущественный комплекс, в составе которого 1909 объектов недвижимого имущества (в т.ч. 87 нежилых объектов казны общей площадью 13,1 тыс. кв.м., 1571 жилых помещений общей площадью 60,6 тыс. кв.м.).

В подведомственности администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» находятся 3 муниципальных унитарных предприятия: 1 – общественного питания, 1 – жилищно-коммунального хозяйства, 1 – прочие виды деятельности. В хозяйственное ведение муниципальных унитарных предприятий передан 251 объект недвижимого имущества (здания, сооружения, инженерные сети, дороги и.т.д.). 

Норматив отчисления части чистой прибыли, остающейся после уплаты муниципальными унитарными предприятиями налогов и других обязательных платежей, на 2019 год установлен в размере 30% от чистой прибыли предприятия. В 2019 году предприятиями перечислена в бюджет муниципального образования городского округа «Сыктывкар» часть прибыли в размере 194 тыс. руб. (в 2018 году перечислено 396,5 тыс. руб.).

Администрацией Эжвинского района ведется реестр крупных сделок, заключаемых муниципальными унитарными предприятиями. За 2019 год зарегистрировано 15 крупных сделок (в 2018 году оформлено 16 крупных сделок).
Администрация Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» является участником ООО «Карт-Центр Мета», размер доли – 0,34%. По итогам 2018 года доходы от прибыли ООО «Карт-Центр Мета» не поступали на основании решения общего собрания участников на основании того, что сумма убытка общества превышает сумму прибыли. 

Структура использования имущества казны МО ГО «Сыктывкар»: 

На 01.01.2020 

На 01.01.2019

Количество

Общая площадь, кв.м.

Количество

Общая площадь, кв.м.

Договоров о передаче в аренду недвижимого имущества, являющегося собственностью МО ГО «Сыктывкар»

14

1205,50

20

2 076,20

Договоров безвозмездного пользования имуществом МО ГО «Сыктывкар» 

22

7396,9

21

8 666,5

Количество договоров 

Количество рекламных конструкций

Количество договоров 

Количество рекламных конструкций

Договоров на  установку и эксплуатацию рекламных конструкций на недвижимом имуществе МО ГО  «Сыктывкар» 

26

37

43

61

За 2019 год организовано проведение 8 аукционов на право заключения договора аренды, по итогам которых заключено 2 договора аренды. 

Суммы неналоговых доходов с информацией о недоимке по администрируемым доходам в части управления муниципальным имуществом                                                                         тыс. руб.                                                                                                       

Вид дохода

Недоимка на 01.01.2019

Начислено

На 01.01.2020

Поступило на 01.01.2020

Недоимка

 на 01.01.2020

Сдача в аренду имущества, составляющих казну городских округов

3 887,9

5 171,60

7 129,60, в т. ч. зачет стоимости капремонта 458,9

1 929,90

Доходы от перечисления части прибыли

0,00

194,00

194,00

0,00

За установку и эксплуатацию рекламных конструкций

92,1

2 517,90

2 068,70

541,30

Приватизация муниципального имущества

0,5

510,6

510,6

0,00

Выкуп помещений по преимущественному праву

-51,8

7 446,22

7 456,26

- 61,78

Сумма задолженности по состоянию на 01.01.2020 уменьшилась по сравнению с задолженностью на 01.01.2019 на 1 519,28 тыс. руб. или на 38%. Уменьшение задолженности в 2019 году обусловлено с проведенной работой по взысканию задолженности прошлых периодов.

Плановое задание на 2019 год было утверждено в размере 10 480,8 тыс. руб. Фактически в бюджет МО ГО «Сыктывкар» поступило 16 900,20 тыс. руб.

Увеличение доходов в 2019 году обусловлено следующими причинами:

1. По состоянию на 01.01.2020 арендаторам по договорам аренды недвижимого имущества и по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на недвижимом имуществе МО ГО «Сыктывкар» предъявлено:

- 11 претензий на сумму 1 108,2 тыс. руб. (за 2018 год 18 претензий на сумму 1 257,48 млн. руб.) 

- 3 из них удовлетворены в добровольном порядке в размере 296,6 тыс. руб. (за 2018 год – 10 на сумму 205,7 тыс.руб.)

- в суды направлено 5 исковых заявлений на сумму 1 405,5 тыс. руб., удовлетворено 6 исков на сумму 982,0 тыс. руб. (за 2018 год направлено 15 исковых заявлений на сумму 1 249,8 тыс. руб., удовлетворено 12 исков на сумму 1 984,9 тыс. руб.).

По 1 иску задолженность погашена в добровольном порядке до даты принятия судебного решения в размере 482,7 тыс. руб. (за 2018 год по 1 иску в размере 11,0 тыс. руб.).

За 2019 год в службы судебных приставов для принудительного исполнения направлено 13 исполнительных листов на сумму 1 133,5 тыс. руб. (за 2018 год - 18 исполнительных листов на сумму 2 447,9 тыс. рублей).

По 12 судебным решениям в доход бюджета МО ГО «Сыктывкар» взыскано через службу судебных приставов, а также по судебным решениям 1 155,35 тыс. руб. (за 2018 год по 19 искам взыскано 1 518,0 тыс. руб.)

2. Руководителем администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» 09.01.2019 утвержден план работы комиссии по ликвидации задолженности по налоговым и неналоговым доходам, поступающим в бюджет муниципального образования городского округа «Сыктывкар», закрепленных за главным администратором доходов бюджета муниципального образования городского округа «Сыктывкар» администрацией Эжвинского района муниципального образования городского округа «Сыктывкар», на 2019 год.

В соответствии с планом работы комиссии по ликвидации задолженности по налоговым и неналоговым доходам в 2019 году прошло 4 заседания комиссии.

Рассмотрены материалы по 9 должникам, имеющим задолженность по договорам аренды недвижимого имущества и по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. Сумма задолженности перед бюджетом МО ГО «Сыктывкар» по 9 должникам составила 1 223,2 тыс. руб. Погашена задолженность 5 должниками в размере 653,7 тыс. руб., что составляет 53 % от предъявленной суммы.

За отчетный период проведено 13 проверок сохранности и использования по назначению объектов казны, предоставленных в аренду и безвозмездное пользование, а также обследование 14 мест под установку рекламных конструкций. 

Согласно утвержденному прогнозному плану (программе) приватизации муниципального имущества в 2019 году по состоянию на 01.01.2020 года от реализации 3 объекта недвижимости в местный бюджет поступило 501 тыс. руб., (без учета земельных участков). (По итогам 2018 года в рамках федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» не было реализовано ни одного объекта, доходы составили 16,5 тыс. руб.).
В рамках федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2019 году заключено 3 договора купли-продажи объектов недвижимости с субъектами малого и среднего предпринимательства на общую сумму 16 262,2 тыс. руб. Всего по действующим договорам в бюджет МО ГО «Сыктывкар» в 2019 году поступило 7 456,26 тыс. руб. (в 2018 году в рамках указанного федерального закона был заключен 1 договор купли-продажи на сумму 482,6 тыс. руб.).

Администрация Эжвинского района осуществляет приватизацию муниципального жилого фонда и является администратором доходов от осуществления указанного вида деятельности. По состоянию на 01.01.2020 года в бюджет поступило 43 200 руб. (на 01.01.2019 году – 54 400 руб.). За 2019 год заключено 55 договоров передачи жилых помещений в собственность общей площадью 2446,27 кв. м. В 2018 году заключено 58 договоров передачи жилых помещений в собственность общей площадью передачи жилых помещений в собственность общей площадью 2546,9 кв. м.

В рамках распоряжений Правительства Республики Коми от 28.04.2012 года № 171-р и от 11.02.2015 года № 43-р на территории муниципального образования городского округа «Сыктывкар» осуществляются мероприятия по сплошной инвентаризации неучтенных объектов недвижимости. На территории Эжвинского района выявлено 1626 неучтенных объектов недвижимого имущества. В 2019 году 15 объектов были поставлены на учет в Управление Росреестра по РК в качестве бесхозяйных. На 8 объектов, ранее учтенных в качестве бесхозяйных, осуществлена государственная регистрация права муниципальной собственности.

2. Управление земельными ресурсами.
Органы местного самоуправления осуществляют полномочия по распоряжению земельными участками, находящимися в собственности муниципальных образований, а так же земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах муниципального образования.

В 2019 году администрацией Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» учитывалось 127 земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории Эжвинского района. 

На 01.01.2020 действовало 24 договора аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, площадью 492,0 тыс. кв.м. (за аналогичный период прошлого года 51 договор общей площадью 800,0 тыс. кв.м).

За 2019 год по договорам аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности поступило 3 796,5 тыс. руб. (за 2018 год поступило 3 634,6 тыс. рублей). 
Плановое задание на 2019 год было утверждено в размере 3 796,5 тыс. руб. Фактически в бюджет МО ГО «Сыктывкар» поступило 3 726,5 тыс. руб. Прогноз поступления на 2019 год был запланирован из расчета действия 51 договора и уровня инфляции, не превышающего 4%.

Задолженность по договорам аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности отсутствует.

На 01.01.2020 учтено 874 договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах муниципального образования городского округа «Сыктывкар» (на 01.01.2019 – 826 договоров), общей площадью 6 780,3 тыс. кв.м (на 01.01.2019 – 6430,6 тыс. кв.м).

Увеличение количества договоров аренды, связано с формированием новых земельных участков и заключением на них договоров аренды. В 2019 году заключено 189 новых договоров (в 2017 году – 109 договоров).

За 2019 год по договорам аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах муниципального образования городского округа «Сыктывкар», поступило 54 624,6 тыс. рублей, что составило 95 % от планового задания (за 2018 год поступило 70 952,4 тыс. рублей, что составило 131 % от планового задания). 
Суммы неналоговых доходов с информацией о недоимке в части управления земельными ресурсами

                                                                                                                                        тыс.руб.                                                                                                            

Вид дохода

Недоимка на 01.01.2019

Начислено

на 01.01.2020

Поступило на 01.01.2020

Недоимка

на 01.01.2020

Сдача в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена

28 756,3

44 379,60

54 624,60

18 511,30

Сдача в аренду земельных участков муниципальной собственности

-197,05

3 726,50

3 726,50

- 0,20

Приобретение земельных участков в собственность

2 098,9

3 272,73

3 260,12

2 111,47

Приобретение в собственность земельных участков под приватизированными объектами

0,3

1 457,12

1 457,50

0,00

Сумма задолженности по состоянию на 01.01.2020 уменьшилась по сравнению с задолженностью на 01.01.2019 на 10 232,9 тыс. руб. или на 33 %.

Снижение задолженности обусловлено произведенным перерасчетом арендной платы в 2019 году с АО «Монди СЛПК» (оспорена кадастровая стоимость земельных участков). По состоянию на 01.01.2020 года у АО «Монди СЛПК» имеется переплата в размере 9 354,0 тыс. рублей.

За 2019 год арендаторам по договорам аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах муниципального образования городского округа «Сыктывкар», предъявлено:

- 26 претензий на сумму 8 155,2 тыс. руб. (за 2018 год 52 претензии на сумму 15 080,2 млн. руб.) 

- 1 из них удовлетворена в добровольном порядке в размере 200,0 тыс. руб. (за 2018 год – 13 на сумму 742,6 тыс. руб.)

- в суды направлено 34 исковых заявления на сумму 15 607,1 тыс. руб., удовлетворено 35 иска на сумму 10 245,8 тыс. руб. (за 2018 год направлено 29 исковых заявлений на сумму 7 462,5 тыс. руб., удовлетворено 23 иска на сумму 6 530,6 тыс. руб.).

По 4 искам задолженность погашена в добровольном порядке до даты принятия судебного решения в размере 477,8 тыс. руб. (за 2018 год по 3 искам в размере 148,9 тыс. руб.).

За 2019 год в службы судебных приставов для принудительного исполнения направлено 40 исполнительных листов (за 2018 год - 29 исполнительных листов).

По 38 судебным решениям в доход бюджета МО ГО «Сыктывкар» взыскано через службу судебных приставов 7517,24 тыс. руб. (за 2018 год по 24 искам взыскано 5 412,39 тыс. руб.)

За 2019 год проведено 4 заседания комиссии по ликвидации задолженности по налоговым и неналоговым доходам, поступающим в бюджет МО ГО «Сыктывкар», закрепленным за главным администратором доходов бюджета МО ГО «Сыктывкар» администрацией Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар».

Рассмотрены материалы по 56 арендаторам - должникам, имеющим задолженность по арендной плате за земельные участки в размере 4 396,7 млн. руб. По 50 договорам задолженность погашена в размере 451,4 тыс. рублей, что составляет 10 % от предъявленной суммы.

Кроме того, с периодичностью 1 раз в квартал, на сайте администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» в разделе «Управление муниципальным имуществом и вопросы землепользования» во вкладке «Информация о неналоговых доходах, поступающих в бюджет МО ГО «Сыктывкар» размещена информация о юридических и физических лицах, по которым имеются вступившие в законную силу решения судов о взыскании задолженности по арендным платежам. 

В 2019 году с гражданами и юридическими лицами заключено 11 договоров купли-продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, общей  площадью 16,4 тыс. кв. на сумму 3,3 млн. руб.  (за 2018 год заключено 8 договоров купли-продажи земельных участков общей  площадью 17,6 тыс. кв. на сумму 1,4 млн. руб.).

Потребительский рынок

Потребительский рынок Эжвинского района достаточно развит, и шаговая доступность населения района услугами торговли и бытового обслуживания обеспечена. Размер торговых площадей магазинов на территории Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» составляет 48 530 кв.м.

По учетным данным дислокации объектов потребительского рынка на территории Эжвинского района размещаются 12 торговых центров, 22 аптек и аптечных магазинов, 69 объектов бытового обслуживания населения (услуги по химической чистке и крашению; ремонту, окраске и пошиву обуви; ремонту и изготовлению мебели; услуги саун, бань и душевых; услуги парикмахерских и салонов красоты; обслуживанию и ремонту автомобилей; фотоателье и др.), 85 предприятия общественного питания.

На территории Эжвинского района достаточно широко распространены крупные федеральные и местные ритейлеры:

* федеральная сеть продовольственных магазинов торговой марки «Магнит» (ЗАО «Тандер») представлена 13 магазинами (1,2,3 микрорайоны, микрорайон Строитель);

* федеральная сеть продовольственных магазинов торговой марки «Пятерочка» представлена 8 магазинов (1,2,3,5 микрорайоны);

* фирменная сеть магазинов ОАО «Птицефабрика Зеленецкая» - 6 магазинов. 

* торговая сеть ООО «Лавр» - 2 магазина и 1 оптовая база, 

* торговая сеть «Малышка» (ООО «Лидер») - 3 магазина и др.

На территории Эжвинского района осуществляли деятельность нестационарные торговые объекты: 

· 10 палаток по реализации плодоовощной продукции; 

· 1 квас-цистерны;

· 16 объектов развлекательной деятельности – аттракционы (прокат детских автомобилей, батуты, детские карусели);

· 2 летних кафе.

· 2 павильона – по реализации продовольственных товаров;

· 2 тонара – по реализации выпечки и безалкогольных напитков.

На территории Эжвинского района успешно проведено торговое обслуживание в день районных мероприятий: «Лыжня России–2019», «Проводы зимы», «Масленица»,  «Пасха», «День Победы», «Кросс Наций-2019», «День Эжвы».

Организованы и проведены тематические ярмарки – «Пасха», «Масленица», «Дачные штучки», «Слободская ярмарка», «Слободская осень».
Промышленность и производство 

Ведущей отраслью экономики Эжвинского района является деревообрабатывающая и целлюлозно-бумажная промышленность.

АО «Монди Сыктывкарский ЛПК» – АО "Монди Сыктывкарский ЛПК" входит в подразделение Mondi Uncoated Fine Paper и является крупнейшим производителем бумаги в России. Сыктывкарский комбинат специализируется на выпуске офисной и офсетной бумаги, также производит газетную бумагу, тарный картон и товарную целлюлозу. Самый известный бренд компании – офисная бумага "Снегурочка".
Mondi Syktyvkar - это полностью интегрированный целлюлозно-бумажный комбинат, в котором работают три машины для тонкой бумаги без покрытия, одна машина для производства картона и сушилка целлюлозы, а также лесной склад, целлюлозный завод, электростанция и станция очистки сточных вод. 

Завод по очистке сточных вод перерабатывает более 80 миллионов кубических метров воды в год, в том числе 100% муниципальных сточных вод из Сыктывкара, Эжвинского района и соседних промышленных предприятий. Его электростанция не только питает мельницу, но и покрывает около 20 процентов потребности региона в электроэнергии, и это единственный источник тепла и теплой воды для Эжвинского района Сыктывкара с населением около 60 000 человек, что имеет значение в диапазоне температур от –35 ° C зимой до + 30 ° C летом.

Mondi Syktyvkar охватывает всю цепочку поставок от дерева до бумаги и уделяет особое внимание проектированию всех процессов на устойчивой основе. Он сотрудничает в области экологических инициатив с WWF России и сотрудничает с Фондом «Серебряная тайга» по устойчивому развитию в целях сохранения биоразнообразия бореальных лесов для будущих поколений. Цепочка лесопользования и поставок древесины на фабрике сертифицирована в соответствии со стандартами Forest Stewardship Council® FSC-C 119916, а также PEFC и ISO 14001.

Это означает, что 12% всех лесных площадей должны быть сохранены в соответствии с планом управления лесами. Mondi Syktyvkar делает еще один шаг, оставляя еще 12% территории нетронутой. В собственном лесном питомнике компания сажает более 8 миллионов контейнерных саженцев сосны и ели в год в рамках своего вклада в деятельность по лесовосстановлению в Республике Коми и соседних регионах.

Advantage MF EcoComp производства Mondi Dynäs используется компанией Svenco для изготовления пакетов из органических отходов в Скандинавии более 20 лет - сумка Matavfallspåse незаменима для большинства шведских домохозяйств, полностью биоразлагаема и компостируется. В 2020 году Mondi планирует применить свой принципиально новый подход к компостированию органических отходов в других странах континента.
В рамках мероприятия по безвозмездному предоставлению путевок в санаторий профилакторий «Вита» АО «Монди СЛПК» в 2019 году предоставлено 15 путевок на общую сумму 440 тыс.руб. Произведены все процедуры по согласованию списков ветеранов лесной отрасли направляемых на санаторно-профилактическое лечение, а также датам заезда.

          ООО «СевЛесПил»
ООО «СевЛесПил» является одной из ведущих компаний – экспортеров пиломатериалов в Республике Коми. 

Основным видом продукции предприятия являются пиломатериалы хвойных пород. Высокое качество продукции и авторитет надежного делового партнера позволяют экспортировать продукцию предприятия в различные страны мира: Египет, Италию, Францию, Германию, Японию,  Нидерланды и др.

Высокая конкурентоспособность обеспечивается строгой системой контроля качества на всех этапах производства, начиная от приемки пиловочного сырья и до хранения готовой продукции на складах. Сортировка осуществляется в соответствии с ГОСТ 9302-83 и ГОСТ 8486-86. В 2019 г. предприятие в очередной раз успешно прошло сертификацию цепи поставки по международному стандарту FSC (FSC-C015507).
Продукция предприятия, отвечающая европейским стандартам качества, экспортируется в Европу вначале по российской железной дороге в крытых вагонах, а далее морским путем.

ОАО «Сыктывкар Тиссью Груп»
ОАО «Сыктывкар Тиссью Груп» - одна из крупнейших вертикально интегрированных компаний по производству бумажных санитарно-гигиенических изделий (СГИ) в России и СНГ. Продуктовая линейка компании включает широкий спектр бумаги-основы санитарно-гигиенического назначения, а также большой ассортимент бумажных СГИ: однослойную, двухслойную и трехслойную туалетную бумагу, двухслойные бумажные полотенца, столовые и сервировочные бумажные салфетки различных форматов. Благодаря современным технологиям производства вся продукция компании полностью соответствует не только российским, но и западным стандартам качества.

 Показатели по ОАО «СТГ» за 2018-2019 гг.

Показатели

Ед. изм.

2018 г

2019 г *
Отклонение

Комментарии

1. Оборот организации:

- в основных ценах соответст. лет

- в % к пред. году в сопоставимых ценах

млн. руб.

%

7 160

7 521

105%

Данные без НДС, в целом по предприятию

2. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами:

- в ценах соответст. лет

- в % к пред. году в сопоставимых ценах

млн. руб.

%

7 160

7 521

105%

3. Производство продукции в натуральном выражении:

- туалетная бумага

- полотенца бумажные

- салфетки бумажные

- бумага-основа товарная санитарно-гигиенического назначения

тыс. рул.

тыс. рул.

тыс. рул.

тонн

234 579

34 860

7 896

24 800

243 702

33 736

6 816

19 349

104%

97%

86%

78%

Данные по подразделению в г. Сыктывкар.

4. Общий объем инвестиций (в основной капитал) за счет всех источников финансирования:

- в ценах соответст. лет

- в % к пред. году в сопоставимых ценах

млн. руб.

%

101,5

84,1

83%

Данные по подразделению в г. Сыктывкар, без НДС

5. Инвестиции в основной капитал по источникам финансирования:

- собственные средства, в ценах соот. лет

- привлеченные средства (с учётом рефинансирования в 2019 г), в ценах соот. лет

млн. руб.

млн. руб.

53,7

47,8

48,1

36,0

90%

75%

6. Численность работающих всего

чел.

391

397

+ 6

Данные по подразделению в г. Сыктывкар

7. Фонд заработной платы

млн. руб.

267,5

302,4

113%

8. Финансовый результат (+/-) прибыль/убыток

млн. руб.
+228,8

+307,2

134%

Чистая прибыль в целом по предприятию

* - предварительные данные за 2019 г.

На 2019-2020 гг. запланирована реализация следующих инвестиционных проектов:
1. Проект по повышению производительности и обеспечению эффективности производства.

Цель проекта: повысить производительность оборудования за счет модернизации устаревших узлов БДМ. Повысить эффективность производства за счет применения современных возможностей рынка и технологий.
Наименование мероприятия

Факт 2019 год, тыс. руб. с НДС (без учета % по кредитам)

План 2020 год, тыс. руб. с НДС

Приобретение и монтаж браковой линии для БДМ-2

5 304

681

Установка емкостей для влагопрочной смолы

10 122

-

Модернизация конденсатной системы янки-цилинда БДМ-1

638

24 727

Модернизация шаберной системы БДМ-1, Замена корыта и шабера прессового вала БДМ-1

11 402

-

Модернизация узлов РПО-1

8 558

6 913

Трубопровод избыточной воды БДМ2 - БДМ1

1 575

-

Модернизация системы автоматизации ГТЦ  БДМ 1

6 311

704

Котельная

-

7 000

Модернизация рулоноупаковочного станка

-

4 500

Модернизация ножевого узла на Синхро 4.0

-

6 421

Установка шнекового пресса для снижения влажности

-

6 000

ИТОГО

43 911

56 946

2. Проект «Очистные сооружения»

       Цель проекта: исполнение требований законодательства для стоков, подаваемых далее на коммунальные очистные (требование ФЗ № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановления правительства № 644 от 529.07.2013.

Наименование мероприятия

Факт 2019 год, тыс. руб. с НДС

План 2020 год, тыс. руб. с НДС

Очистные сооружения (без учета платежей по дог. лизинга, заработ. платы и % по кредиту)

9489

1550

3. Проект «Оптимизация бизнес-процессов на базе передовых Российских цифровых решений ОАО «Сыктывкар Тиссью Груп»

Цель проекта: цифровая трансформация бизнес-процессов и информационных систем ОАО «Сыктывкар Тиссью Груп» для повышения общей маржинальности деятельности предприятия, повышения производительности труда и минимизации трудозатрат.

Реализация проекта будет осуществляться для всех подразделений компании – ОАО «СТГ» в г. Сыктывкар, Ростовском филиале ОАО «СТГ», Московском Торговом представительстве ОАО «СТГ»

Наименование мероприятия

Факт 2019 год, тыс. руб. с НДС

План 2020 год, тыс. руб. с НДС

Проект Цифровизация

3 524

96 674

ООО "Сыктывкарский Фанерный Завод"

ООО «Сыктывкарский фанерный завод» - крупнейший российский производитель древесноплитных материалов.

Сыктывкарский фанерный завод на сегодняшний день производит два вида продукции: мебельную ламинированную древесностружечную плиту под именем Lamarty и большеформатную фанеру, известную во всем мире под торговой маркой SyPly.

Качество большеформатной фанеры и мебельной плиты на древесной основе, произведенной в столице Коми, высоко ценят не только во всех российских регионах - продукция предприятия поставляется в более 60 стран мира для ведущих строительных организаций и производителей мебели.

В настоящее время завод – высокотехнологичное производство, продукция которого получает ежегодное признание на конкурсе «100 лучших товаров России» и отвечает запросам самых требовательных потребителей как на внутреннем рынке России, так и за рубежом.

В 2019 году ООО "Сыктывкарский Фанерный Завод" стал победителем премии «Предприятие года» в номинации «Промышленный лидер Республики Коми».



Культура
В 2019 году на территории Эжвинского района продолжали функционировать 7 учреждений культуры. Из них 2 учреждения дополнительного образования – МАУДО «Эжвинская детская художественная школа», МАОУ «Эжвинская детская музыкальная школа»; 3 учреждения культурно-досугового типа – МАКДУ «Эжвинский Дворец культуры бумажников», МАУ «Культурно-досуговый центр «Шудлун» и МАУ «Эжвинский центр коми культуры», а также МБУК «Литературно-театральный музей им. Н. М. Дьяконова» и МУК «Эжвинская централизованная библиотечная система».

В соответствии с национальным проектом «Культура» на период с 2019 по 2024 годы, все учреждения культуры Эжвинского района выполнили в полном объеме поставленные в 2019 году задачи. 
Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Эжвинская детская музыкальная школа».
11 декабря 2019 года в Эжвинской детской музыкальной школе состоялась презентация новых музыкальных инструментов, которые были приобретены в рамках реализации национального проекта «Культура». На приобретение музыкальных инструментов, оборудования и учебной литературы из федерального бюджета было выделено почти 5 млн. рублей, из республиканского бюджета – более 400 000 руб., из местного бюджета – более 400 000 руб. Всего приобретено 2 фортепиано, 8 малых концертных домр, 5 флейт, 6 баянов, 2 гитары и рояль. Кроме того - в каждый учебный кабинет установлены столы для преподавателей, шкафы с открытыми и закрытыми витринами,17 банкеток для классов фортепиано, 75 кресел в этот актовый зал, интерактивный комплект в класс музыкальной литературы, интерактивные пособия и учебная литература в количестве 408 экземпляров.

Безусловно, это положительно скажется на качестве, объеме и результатах деятельности учреждения:

- реализации дополнительных общеразвивающих образовательных программ, дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств и услуг в интересах личности, общества и государства;
-  оказании населению, предприятиям, учреждениям и организациям платных услуг: обучение детей в подготовительной группе (курс «Подготовка детей дошкольного и младшего школьного возраста к поступлению в ДМШ»; обучение детей дошкольного возраста (программа «Развитие музыкальных способностей детей с 3,5 до 5 лет»; обучение взрослого населения (курс «Игра на музыкальных инструментах»;

Несомненно, будут расти и основные показатели – количество учащихся школы. 

Всего занимающихся по состоянию на 01.01.2020 – 330 человек. Из них до 5 лет – 21 человек, 5-9 лет – 150 человек, 10-14 – 150 чел., от 15 лет и старше – 9 чел.

Муниципальное автономное учреждение «Эжвинский центр коми культуры»
Растут показатели и в других учреждениях отрасли культуры Эжвинского района. Так, контрольные показатели деятельности Эжвинского ЦКК за 2019 год выявили повышение качества работы по следующим позициям: 

- перевыполнение количества культурно-массовых мероприятий по сравнению с 2018 г. на 5,6 %

- перевыполнение посещений культурно-массовых мероприятий по сравнению с 2018 г. на 2,48%, в том числе перевыполнение посещений культурно-массовых мероприятий на платной основе по сравнению с 2018 г. на 61%

Всего культурно-массовых мероприятий, проведенных в 2019 году Эжвинским ЦКК – 283 единицы, из них платных мероприятий – 98.

Посетили мероприятия в течение года – 34905 человек, из них платных мероприятий – 2675 человек.

3.  по количеству клубных формирований по сравнению с 2018г. показатель увеличился на 8,3%

4. по количеству участников клубных формирований по сравнению с 2018г. - на 7,9%.

Число клубных формирований в 2019 году всего - 26 единиц, в них участников - 409 человек.
Новым направлением деятельности Эжвинского ЦКК в 2019 году стал цикл мероприятий совместно с национально-культурными автономиями и объединениями г. Сыктывкара. Соглашение о сотрудничестве между администрацией Эжвинского района, Центром Коми культуры и национально-культурными автономиями было подписано 17 августа в День празднования 56-летия Эжвинского района. В соответствии с данным соглашением реализуется план совместных мероприятий, встреч, фестивалей и праздников. 
Кроме того, с точки зрения мероприятий по административно-хозяйственной деятельности в 2019 году в Эжвинском ЦКК из наиболее крупных выполнены следующие ремонтные работы:

1. В 2019 году на устранение выявленных нарушений правил пожарной безопасности были выделены бюджетные ассигнования на сумму 540 тыс. руб. 

2. Произведен ремонт туалета в фойе зала национальных объединений на сумму 115 тыс. руб. за счет бюджетных ассигнований;

Всего ремонтов выполнено на 715 тыс. руб. 

Так же из разных источников учреждением приобретены основные средства:

- 50 стульев в зал национальных объединений на сумму 55, 0 тыс. руб., 12 детских стульев и 3 столика для использования в работе с детьми дошкольного возраста;

- игровые элементы Детской игровой комнаты «Чомик» на сумму 100,0 тыс. руб. (местный бюджет). 

Всего основных средств приобретено на сумму 193 тыс. руб., 

Муниципальное автономное культурно-досуговое учреждение «Эжвинский дворец культуры Бумажников»

В 2019 году в Эжвинском ДКБ выполнены следующие ремонтные работы:

1. Частичный ремонт кровли на сумму более 500 тысяч рублей: 200 956,00 руб. - местный бюджет, 329 197,49 руб. - приносящая доход деятельность.
2. Ремонт хореографического кабинета на 229 310,65 руб. - местный бюджет.
3. Ремонт лестничного марша запасного выхода в здании МАКДУ «Эжвинский ДКБ» на сумму 139 323,26 руб. за счет средств от приносящей доход деятельности.
4. Установка дополнительного освещения в зрительном и танцевальном залах на сумму 250 000,00 руб. за счет местного бюджета.
5. Ремонт кабинета бухгалтерии на сумму 367 374,49 руб. за счет средств от приносящей доход деятельности.

Также, в 2019 году за счет средств от приносящей доход деятельности учреждением были приобретены: аудиосистема на сумму 50 000,00 руб. и комплект светового оборудования зрительного зала - 299 985,00 руб. 
Постоянная работа по улучшению материально-технической базы учреждения позволяет увеличивать основные показатели работы: 

Количество клубных формирований по сравнению с 2018 годом выросло на 8,6% с 35 до 38 единиц.  Общее количество мероприятий – на 5 % - с 390 единиц до 410.

Муниципальное автономное учреждение «Культурно-досуговый центр «Шудлун»»

В 2019 году рост показателей отмечен и в культурно-досуговом центре «Шудлун»:

- количество мероприятий в общем по отношению к 2018 г. выросло на 6,9%. В 2018г. проведено 303 мероприятия, в 2019г. – 324 мероприятия. 

- количество посещений по отношению к 2018 г. выросло на 3,2%. В 2018г. количество посещений составило 30929 чел., в 2019г. – 31903 чел.
- количество платных мероприятий по отношению к 2018 г. выросло на 13%. В 2018г. – 98 мероприятий, в 2019г. – 111 мероприятий.
- количество платных посещений по отношению к 2018 г. выросло на 20%. В 2018г. – 7387 чел., в 2019г. – 8876 чел.
- количество клубных формирований выросло на 3%. В 2018г. – 26 клубных формирований, в 2019г. – 27 клубных формирований.
МБУК «Литературно-театральный музей им. Н. М. Дьяконова»
2019 год в литературно-театральном музее им. Н. М. Дьяконова ознаменован 30-летием коллектива.

Одним из главных подарков к этому событию стали заслуженные награды. Проект «Сохранение и популяризация истории театров Республики Коми» стал победителем конкурса на премию Правительства Республики Коми в области культуры. 
В 2019 году в учреждении на государственном учете стоит 12 903 экспоната, в 2018 году -  12812 экспонатов.  Количество экспонатов увеличилось на 0,7%.
В госкаталог всего внесено 3 405 экспонатов, из них новых в 2019 внесено - 1 228 ед.
В 2019 году количество посещений музея составило 19700 человек, что соответствует показателю 2018 года.
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Эжвинская централизованная библиотечная система».
В Эжвинскую централизованную библиотечную систему в 2019 году поступило 4503 книг, в т.ч. новых книг – 2632 экз.  

Книговыдача в 2019 г. составила 465 853 экз., в 2018 году книг было выдано 452 298 экз., Рост книговыдачи составил 3%.
С целью улучшения уровня обслуживания населения Эжвинского района в Эжвинской ЦБС в 2019 году выполнен ряд значимых ремонтных работ:

- замена двери входной группы филиала по ул. Мира 6 на сумму 52 000,00 руб.;
- ремонт крыльца филиала по ул. Мира – 6 127 774,00 руб.;
- ремонт помещений филиал № 22 по ул. Славы, д. 32 на сумму 158 840,00 руб.;
- замена окон в помещении ЦБ «Светоч» на сумму 35 000,00 руб. и т.д.
Всего ремонтов выполнено на сумму 514 704,36 руб.
Одним из самых значимых проектов, реализованных в 2019 году коллективами библиотек, стал проект «Выходной с папой в Этностиле». Проект стал победителем в Республиканском конкурсе «Этноинициатива-2019».
В 2019 году впервые в Эжвинском районе был организован Турнир на кубок руководителя администрации «Самый читающий класс» среди 5-6 классов.
Особенным событием для эжвинцев стал выпуск книги «Я вновь пройдусь по улицам знакомым…»: путеводитель по улицам Набережный проезд, Слободская, Школьный переулок, Славы, Весенняя, Емвальская, Ухтинское шоссе Эжвинского района города Сыктывкара» из серии «По улицам Эжвы» (выпуск №6).
При участии Эжвинской ЦБС в Эжвинском районе появились 2 новых арт-объекта «Маленькая свободная библиотека» в литературном сквере библиотеки-филиала №10 и в парковой зоне по ул. Славы.
    Трудоустройство подростков в летний период

    Летом 2019 года был организован трудовой отряд «Бурлун» для несовершеннолетних подростков Эжвинского района г. Сыктывкара. 189 подростков в возрасте от 14 до 17 лет занимались работами по благоустройству на территории района. При трудоустройстве предпочтение отдается подросткам, состоящим на различных профилактических учётах, детям, находящимся в социально неблагоприятном положении, детям из многодетных, малоимущих семей.

     Взаимодействие с общественными организациями

     Важным моментом в работе администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» является взаимодействие с общественными организациями района. Наиболее активными организациями являются: Эжвинский Совет ветеранов, районное Общество инвалидов, общественная организация «Боевое братство», казачья станица «Слободская», общественная организация «Эжваса комияс», волонтерское объединение «Доброштаб Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар», ЭРОДДиМ «Ребячья республика».

     В течение года в администрации ежеквартально собираются заседания антинаркотической комиссии, Совета по спорту, Совета общественных организаций района, на которых поднимаются и решаются социально значимые вопросы и реализуются общественные инициативы.

    Кроме этого, в 2019 году состоялся ряд деловых встреч с различными категориями населения по вопросам взаимодействия и сотрудничества. Среди них: молодежный форум «Азбука успеха», видеоконференция по вопросам добровольчества с волонтерами из Печоры, Сочи и Венгрии, конференция Коми народа, фестиваль «За здоровый образ жизни».

    Организация досуговой деятельности среди населения

    В 2019 году в Эжве прошло порядка 40 спортивных соревнований, турниров и встреч, организовано более 50 творческих фестивалей и конкурсов, общегородских культурных мероприятий и праздников для эжвинцев, а также проведен цикл мероприятий, посвященных Дню Победы и Дню Эжвинского района. 

  В рамках проведения Новогодних и Рождественских мероприятий организованы встречи общественных организаций и объединений, благотворительные поздравления, где около 300 детей из малообеспеченных семей получили сладкие новогодние подарки.

    Социально-экономическое партнерство

    Для реализации совместных задач социально-экономического, культурно-просветительского, спортивно-массового и экономического развития района заключены соглашения о сотрудничестве между администрацией Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» и АО «Монди СЛПК» (апрель 2018 года), между администрацией и ООО «Сыктывкарский фанерный завод» (февраль 2019 года). Соглашения осуществляются в полном объеме, согласно совместным обязательствам и правам сторон, и позволяют проводить мероприятия на более качественном уровне.

     Информационное освещение

     Ведется регулярная работа по информационному освещению деятельности администрации, по всем проводимым мероприятиям. За 2019 год опубликовано около 700 статей и публикаций на официальном сайте администрации, имеющих социальную значимость. 

Информация о состоянии преступности в Эжвинском районе г. Сыктывкара 
За 2019 год в Эжвинском районе наблюдается снижение количества преступлений на 2,8%, при этом зафиксирован рост тяжких и особо тяжких преступлений на 2,8%.

Также произошло незначительное снижение преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Положительным моментом является отсутствие фактов совершения несовершеннолетними преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, преступлений экстремистского характера, преступлений против половой свободы личности.

В течении 2019 следственным подразделением, совместно с органами профилактики, на постоянной основе проводилась профилактическая и разъяснительная работа с трудными подростками и их законными представителями.

Анализ показал, что причинами совершения преступлений в основном являются: нахождение детей без контроля родителей, опекунов, работников социальных учреждений; неблагополучное положение в семье; подростковый алкоголизм и прочие. 

В целях предупредительной профилактики представляется целесообразным усилить контроль со стороны общеобразовательных учреждений Эжвинского района за взаимоотношениями в неполных и проблемных семьях.
В 2019 году расследовано 6 уголовных дел по ст. 117 УК РФ (истязание), что указывает на объективные недостатках в вопросах взаимоотношения детей и родителей. 

На территории имеют место случаи совершения суицидальных попыток детьми. Причины: алкоголь, отсутствие надлежащего контроля со стороны взрослых, неограниченных доступ в сеть «Интернет», в связи с чем, на фоне душевных переживаний у детей возникает желание избавиться от проблем путем совершения суицида. В связи с изложенным необходимо усилить контроль со стороны внутренних дел за местами торговли, реализующими спиртосодержащую продукцию и привлечение к ответственности лиц, реализующим несовершеннолетним данную продукцию.
Количество убийств в 2019 году (три) на территории Эжвинского района города Сыктывкара увеличилось (2018 год – 2). Причины: злоупотребление гражданами спиртных напитков, негативное влияние окружающей среды, формальный подход к профилактической работе со стороны участковых уполномоченных. Результативными мерами являются усиление контроля за деятельностью участковых и снижение безработицы.

Перспективы развития Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» 

на 2020-2021 годы 
Культура

2020-2021 гг. – это годы празднования юбилейных дат: 75-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945-х гг., 240-летие города Сыктывкара и 100-летие Республики Коми.

В рамках подготовки к проведению юбилейных мероприятий учреждения культуры Эжвинского района готовят к реализации ряд тематических проектов. Одни из самых значимых из них:

- фестиваль «Прорыв» - цикл интеллектуальных игр в общий зачет между образовательными организациями Эжвинского района и большой патриотический фестиваль как финальный этап цикла 02 мая в парковой зоне по ул. Славы. В программу итогового фестиваля так же войдут чемпионат по рубке шашкой «Казарла», полоса препятствий для молодежи «Айлон туй», патриотическая игра «Зарница - 2020» и т.д.;

- кинопроект «Новый горизонт» - проект, которые реализуется с февраля 2020 г на базе администрации Эжвинского района совместно с ГАУ РК «Комикино» и ОО «Ребячья Республика». В рамках проекта предусмотрены интерактивные встречи с населением Эжвы с тематическими кинопоказами и беседами на заданную тему;

- фестиваль «Сыктывкар – город мастеров» - фестиваль рабочих профессий 12 июня 2020 года;

- проект «Сотня». Главными задачами проекта «Сотня» - в период с 01 января 2020 года по 22 августа 2021 года (день празднования 100-летия образования Республики Коми) объединить в одну команду 100 лидеров Эжвинского района и выполнить 100 тематических проектов, направленных на формирование имиджа Эжвинского района. Проекты распределяются по 5 направлениям: 

1. Направление «Идея имиджа»

2. Направление «Распространение информации»

3. Направление «Привлечение ресурсов»

4. Направление «Благоустройство»

5. Направление «ЗОЖ и Экология».

На рассмотрении управления культуры АМО ГО «Сыктывкар» находится проект строительства крытой сцены на Слободской площади.

На рассмотрении администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» - проект строительства сцены в парковой зоне по ул. Славы.

Планы и задачи благоустройству дворовых территорий и ремонту дорог в Эжвинском районе МО ГО «Сыктывкар» на 2021гг
1. Реализация проекта «Формирование комфортной городской среды».

Общественные территории.

В 2020 году запланировано благоустройство пешеходной зоны по ул. Менделеева (от ул. Мира до ул. Слободская), благоустройство пешеходной зоны по пр. Бумажников (вдоль МКД № 40), благоустройство пешеходной зоны по ул. Мира (от пр. Бумажников до ул. Менделеева), благоустройство пешеходной зоны по ул. Мира (от ул. Менделеева до МКД № 9).

Также, в 2020 году планируется произвести разработку проектно-сметной документации для благоустройства следующих общественных территорий: Сквер возле МАОУ «СОШ №22 (ул. Мира, 14а), Парковая зона по ул. Славы Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар», Пешеходный бульвар по проспекту Бумажников между многоквартирными домами № 42 и № 44. Непосредственно выполнение работ планируется произвести в 2021 году. Кроме того, в 2021 году будет произведено благоустройство пешеходной зоны по ул. Мира (остановочный комплекс «Поликлиника).

Дворовые территории.

В 2020 году в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Эжвинского района подлежат благоустройству следующие дворовые территории:

1. Пр. Бумажников, д. 26 (асфальтирование дворового проезда и тротуаров, устройство скамейки и урны, установка детской и спортивной площадки);

2. Набережный пр., д. 6 (асфальтирование тротуара, устройство скамейки и урны);

3. Ул. Славы, д. 35 (асфальтирование дворового проезда, установка скамейки и урны, установка детской площадки);

4. Пр. Бумажников, д. 13 (асфальтирование дворового проезда и тротуаров, устройство скамейки и урны).

2. В рамках дополнительного финансирования местного бюджета планируется отремонтировать дворовую территорию многоквартирного жилого дома по адресу: ул. Славы, д. 31. В перечень работ входит асфальтирование дворового проезда и тротуаров.

3. Реализация проекта «Народный бюджет».

На 2021 год населением Эжвинского района поддержаны 9 народных проектов:
1. Благоустройство лестничного марша пр. Бумажников – ул. Маяковского.

2. Продолжение благоустройства парка-сквера по адресу: ул. Мира, д. 4.

3. Установка детского игрового комплекса по ул. Мира (возле магазина «Ридер»).

4. Ремонт парапета возле МАКДУ «Эжвинский ДКБ»;

5. Обустройство уличной входной зоны музея им. Н.М.Дьяконова «Скверик Н.М. Дьяконова»;

6. Продолжение благоустройства парка – сквера по адресу: ул. Мира, д.4;

7. Благоустройство лестничного марша пр.Бумажников – ул.Маяковского;

8. Благоустройство лестницы по ул. Мира (возле ТЦ «Фрегат»);

9. Благоустройство парка по улице Менделеева.

4. Реализация проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

На 2020 год запланирован ремонт покрытия проезжей части улично-дорожной сети Эжвинского района на следующих объектах: ул. Эжвинская, ул. Менделеева (от ул. Мира до пр. Бумажников), ул. Славы (от ул. Емвальская до пр. Бумажников), ул. Лесная, ул. Мира, ул. Островского (от ул. Молодежная до ул. Эжвинская), Автомобильная дорога от ул. Лесная до с/о Панель, общей площадью 28 015 м2 (протяженностью 4 км).
